



Az online oktatás házi rendje

Intézményünkben online oktatás bevezetésére került sor 2020.11.11-étől.

- Az online oktatás iskolánkban a kontakt tanítás idején érvényes órarend szerint történik.
- A tanulók számára hivatalos oldalak a honlap, a Kréta napló, a Google Classroom. A szülők tájékoztatása Honlapunk és Kréta naplón keresztül történik, ezért fontos, hogy napi rendszerességgel figyeljék mindkettőt.

Tanítás és számonkérés rendje:

Az egyedi tanrend szerinti online oktatás a Google Classroom-on keresztül történik, melyet fokozatosan a Kréta Digitális Kollaborációs Tér (továbbiakban: DTK) vált fel (határidő: 2020. november 30.). A tanórák rendjét, az értékelési elveket az oktató ismerteti a tanulókkal és a szülőkkel, alapul véve az intézmény Szakmai Programját, és jelen szabályzatot. Az oktató a tanuló munkáját folyamatosan értékeli és nyomon követi, elmaradás esetén a Kréta naplón keresztül tájékoztatást küld a tanulónak és a szülőnek.

Közismereti és szakmai elméleti oktatás

A szakképző intézményekben folyó szakmai oktatásban a közismereti és szakmai elméleti tanórákat on-line módon kell megszervezni.

Szakmai gyakorlati oktatás

A szakmai gyakorlati oktatást demonstrációs teremben, laboratóriumban, illetve a kórház közreműködésével szervezzük meg, kis létszámú csoportokban. A jelenlétet nem igénylő szakmai gyakorlati oktatást on-line módon tartjuk meg.

A honlapra feltöltésre kerül minden tantárgy tanmenete, melyek tartalmazzák a kontakt gyakorlatok időpontját.

A kis létszámú jelenléti képzés esetében az egészség megőrzését célzó intézkedések, szigorú betartása továbbra is mindenki számára kötelező. Ez magában foglalja a gyakori szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési etikett betartását, illetve az arc felesleges érintésének kerülését, valamint a szájat és az orrot eltakaró maszk használatára vonatkozó szabályok betartását. A foglalkozások teljes ideje alatt a maszk használata kötelező!

Tanórák típusai: online tananyagátadó óra, beszámoltató óra, konzultációs óra.

Online tananyagátadó óra: az órarendi óra alapján a pedagógus egyéni, otthoni feldolgozás céljára tananyagot, gyakorló feladatsort, házi feladatot stb. juttat el a tanulóknak a Google Classroomon/DTK-n keresztül.

Beszámoltató óra: az órák célja ellenőrzés vagy jeggyel történő értékelés. Az ellenőrzés formáját minden pedagógus egyénileg dönti el, ennek célja, hogy a tananyagban való haladást ellenőrizze. A jeggyel történő értékelés esetén a Kréta naplóban üzenet formájában tájékoztatjuk a tanulókat a számonkérés idejéről és módjáról. Az értékelés szabályait a Pedagógiai Program tartalmazza.

Ellenőrzés és értékelés formái:

szóbeli felelet, írásbeli felelet, témazáró dolgozat, gyűjtőmunka, kiselőadás, ppt előadás készítése, házi feladat, órai munka, projektmunka.





Székesfehérvári SZC Bugát Pál Technikum

OM 203 053/013
8000 Székesfehérvár
Gyümölcs u. 15.



Konzultációs óra: a konzultációs órákon lehetőség nyílik a pedagógusokkal személyes beszélgetést folytatni, kérdéseket, problémákat vehettek fel.

A tanórák rendjéről, típusáról a www.bugat.hu honlapon található tájékoztatás.

A felzárkóztató, emelt szintű felkészítő, fejlesztő és szakköri foglalkozásokon való részvételre továbbra is lehetőség van, a honlapon feltüntetett időpontokban.

A tanulókkal és a szülőkkal történő kapcsolattartás rendje:

A honlap és a Kréta naplón keresztül történik, melyet napi rendszerességgel kérünk nyomon követni.

Egyéb fontos szabályok:

A tanulóknak az online tanítás alatt elérhetőnek kell lenniük! A tanulóknak kötelessége, hogy bekapcsolódjon az online foglalkozásokba, rendszeres munkával, képességeinek megfelelően eleget tegyen a tanulmányi kötelezettségeinek. Fontos, hogy elkészítse házi feladatait, részt vegyen a számonkéréseken, hiszen eredményeit értékelnünk kell. A távolmaradást a tanuló köteles osztályfőnökének jelezni, aki értesíti erről a szakoktatókat. Az elmaradt tananyagot, esetenként számonkéréseket a szakoktatóval történő egyeztetés után pótolnia kell. A konzultációs órákról történő igazolatlan távollét esetén az oktató további feladatokat ad a tanulóknak, melyet köteles a megadott határidőig elkészíteni.

A beszámoltatás különböző formáinak sorozatos elmulasztása esetén az oktató döntése alapján a tanuló elégtelen érdemjegyet kap.

Ha a tanuló az online munkarend ideje alatti tananyag követelményeit nem teljesíti írásbeli pótló beszámoló dolgozatot kell írnia a szaktanárral egyeztetett időpontban. Ebben az esetben a pótló dolgozat érdemjegye súlyozott 200% értékeléssel.

Jelen rendelkezéseket a nevelőtestület 2020. november 11-én elfogadta melyek az online munkarend idején érvényesek.

A szabályzat érvényes az iskola minden tanulója és oktatója számára.

Jelen szabályzat által nem szabályozott kérdésekben továbbra is az intézmény Szakmai Programja és Házi Rendeje érvényes.

Székesfehérvár, 2020. 11. 11.

Motikáné Tóth Eva
igazgató



Székesfehérvári Szakképzési Centrum
Bugát Pál Technikum
8000 Székesfehérvár, Gyümölcs u. 15.
e-mail: bugattitkarsag@gmail.com, web: www.bugat.hu
Tel.: 0670/198-63-00



Fejér megyei Minőségdíj
2007